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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 
 
 
Σε απάντηση της με αρ.  3962/22-3-2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τους Βουλευτές κ.κ. Ν. Καραθανασόπουλο, Ν. Παπαναστάση και Γ. 
Λαμπρούλη, με θέμα «Να στελεχωθεί με όλο το απαραίτητο μόνιμο προσωπικό το Γενικό 
Νοσοκομείο Κεφαλονιάς»,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ, με πρωταρχικό μέλημα την εύρυθμη λειτουργία των νοσηλευτικών 
μονάδων αρμοδιότητάς της και στην προκειμένη περίπτωση το Γ.Ν. Κεφαλληνίας,  έχει  
καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια, τα τελευταία χρόνια, σε συνεργασία με τη Διοίκηση 
του νοσοκομείου  και τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας και έχει προβεί 
επανειλημμένως σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες (προκηρύξεις/επαναπροκηρύξεις 
θέσεων ιατρών Ε.Σ.Υ., θέσεων επικουρικών, μετακινήσεις ιατρών, σύμβαση με ιδιώτες 
ιατρούς), προκειμένου να υπάρξει ενίσχυση του με απαραίτητο προσωπικό  και 
διασφάλιση της αδιάλειπτης παροχής υπηρεσιών. 
  
Αξίζει να σημειωθεί ότι πραγματοποιήθηκαν προσλήψεις επικουρικού προσωπικού,  
θέσεις οι οποίες με τις συνεχείς παρατάσεις  διατηρούνται μέχρι και  σήμερα. Σημαντικός 
δε αριθμός  μόνιμου ιατρικού προσωπικού έχει ήδη προσληφθεί και όσες θέσεις 
απέβησαν άγονες ζητήθηκαν και επαναπροκηρύχθηκαν.  
 
Υπογραμμίζεται δε ότι από την αρχή της πανδημίας, η 6η ΥΠΕ για τη συνεχή και ομαλή 
λειτουργία της Παθολογικής κλινικής, δεδομένων και των επανειλημμένων άγονων 
προκηρύξεων για την πλήρωση θέσεων μόνιμου προσωπικού, προέκρινε ως μόνη άμεση 
λύση τη μετακίνηση ιατρών ειδικότητας Παθολογίας, Γενικής Ιατρικής, Αναισθησιολογίας, 
κλπ) από νοσοκομεία αρμοδιότητάς της και δομές της Π.Φ.Υ., ώστε να ενταχθούν στο 
πρόγραμμα εφημερίας  ή και σε πρωινό ωράριο. 
 
Συγκεκριμένα, ο αριθμός προσλήψεων σε μόνιμο και επικουρικό προσωπικό (ιατρικό, 
νοσηλευτικό και λοιπό)  στο νοσοκομείο κατά το χρονικό διάστημα 2019 έως και σήμερα, 
όπως αποτυπώνεται στον παρακάτω πίνακα, παρουσιάζει ξεκάθαρα αυξητική τάση, ως 
εξής:  
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ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ και ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  Γ.Ν.  ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 2015-2023   

ΦΟΡΕΑΣ 

ΜΟΝΙΜΟ & 
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ 
ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
2015  έως 
ΙΟΥΝΙΟ 2019 

ΜΟΝΙΜΟ & 
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ 
ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΙΟΥΛΙΟΣ 2019 
έως σήμερα 

ΙΔΙΩΤΕΣ 
ΙΑΤΡΟΙ 
ΙΟΥΛΙΟΣ 
2019 έως 
σήμερα 

ΜΟΝΙΜΟ & 
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
2015 έως 
ΙΟΥΝΙΟ 2019 

ΜΟΝΙΜΟ & 
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΙΟΥΛΙΟ 2019 
έως σήμερα 

ΜΟΝΙΜΟ & 
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
2015 έως 
ΙΟΥΝΙΟ 2019 

ΜΟΝΙΜΟ &  
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΙΟΥΛΙΟ 2019 
έως σήμερα 

ΜΟΝΙΜΟ 
& 
ΕΠΙΚΟΥΡΙ 
ΚΟ ΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚ
Ο 2015 έως 
ΙΟΥΝΙΟ 
2019 

ΜΟΝΙΜΟ & 
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ 
ΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΙΟΥΛΙΟ 2019 
έως σήμερα 

Γ.Ν. 
ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 

6 16 5 7 88 2 14 4 12 

 
Περαιτέρω, για την πλήρωση θέσεων ειδικευμένων ιατρών κλάδου ΕΣΥ του Γ.Ν. 
Κεφαλληνίας  προκηρύχθηκαν, οι κάτωθι θέσεις, ως εξής: 
 

 δυνάμει της υπ΄αρ.πρ. Γ4α/Γ.Π.οικ.12386/28-02-2024 (4η Ο.Ε.) εγκριτικής υπουργικής 
απόφασης, επτά (7) θέσεις διαφόρων ειδικοτήτων και βαθμών, η διαδικασία για την 
εξέταση των οποίων βρίσκεται σε εξέλιξη,  

 δυνάμει της υπ΄αρ.πρ. Γ4α/Γ.Π.οικ.64017/05-12-2023 (Ο.Ε.) εγκριτικής απόφασης, μία (1) 
θέση, η διαδικασία για την πλήρωση της οποίας βρίσκεται σε τελικό στάδιο και 
αναμένεται ο διορισμός.   

 
Κατόπιν των ανωτέρω, την παρούσα χρονική στιγμή στο Γ.Ν. Κεφαλληνίας συνολικά 
απασχολούνται διακόσια σαράντα τέσσεραω(244) άτομα, ιατρικό, νοσηλευτικό και λοιπό 
προσωπικό, εκ των οποίων  εκατόν σαράντα ένα (141) άτομα μόνιμο προσωπικό και 
εκατόν τρία (103) επικουρικό και ΟΑΕΔ. Ως προς το ιατρικό προσωπικό υπηρετούν είκοσι 
οκτώ (28) μόνιμοι ιατροί, τρείς (3) επικουρικοί, ένας (1) ιδιώτης, τέσσερις (4) με 
μακροχρόνιες μετακινήσεις προς το Νοσοκομείο και πέντε (5) ειδικευόμενοι, από τους 
οποίους οι τέσσερις (4) στην Παιδιατρική Κλινική. 
 
Ειδικότερα, η υφιστάμενη  κατάσταση έχει ως ακολούθως: 
Στην Παθολογική Κλινική υπηρετεί ένας (1) μόνιμος ιατρός. Για την κάλυψη εφημεριακών 
αναγκών της κλινικής, με απόφαση Διοικητή 6ης ΥΠΕ, μετακινείται ιατρός παθολόγος του 
Κ.Υ Κεφαλληνίας, ενώ έχει συναφθεί και σχετική  σύμβαση με ιδιώτη ιατρό,  προκειμένου 
να συμμετέχει στο εφημεριακό της πρόγραμμα. Στην τελευταία προκήρυξη του 
Υπουργείου Υγείας (Φεβρουάριος 2024, ως ανωτέρω) για τις προκηρυγμένες θέσεις μια (1) 
Εσωτερικής Παθολογίας με βαθμό Διευθυντή και (1) μια Εσωτερικής Παθολογίας με βαθμό 
ΕΒ΄, υπάρχει εκδήλωση ενδιαφέροντος υποψηφίων ιατρών και η διαδικασία επιλογής 
βρίσκεται σε εξέλιξη (αρχικό στάδιο) από το αρμόδιο συμβούλιο κρίσης ιατρών ΕΣΥ της 6ης 
ΥΠΕ. 
 
Στο Μικροβιολογικό υπηρετεί μία (1) μόνιμη ιατρός και ένας (1) επικουρικός, καθώς η 
διορισθείσα κατά την προηγούμενη προκήρυξη ιατρός επανεξελέγη σύμβουλος του 
τοπικού συμβουλίου Ναυπλίου και έχει μετακινηθεί στο Ναύπλιο.  
 
Στο Αναισθησιολογικό υπηρετούν δύο (2) ιατροί με βαθμό Διευθυντή, όπως αυτοί 
προσλήφθηκαν κατά τα έτη  2022 και 2023.  
   
Επίσης, υπηρετούν δύο (2) Γυναικολόγοι, ένας (1) Διευθυντής και ένας (1) Επιμελητής Β΄. 
Αναμένεται δε να καλυφθεί και η τρίτη θέση ιατρού  Μαιευτικής-Γυναικολογίας με βαθμό 
ΕΒ΄, καθώς προκηρύχθηκε (σύμφωνα με την εγκριτική απόφαση του Υπουργείου Υγείας 
Φεβρουάριο 2024, ως ανωτέρω) και είναι σε εξέλιξη η διαδικασία  επιλογής  από το 
αρμόδιο συμβούλιο κρίσης ιατρών κλάδου ΕΣΥ 6ης ΥΠΕ. 
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 Όσον αφορά στη λειτουργία της Ψυχιατρικής Κλινικής έχουν υλοποιηθεί τα κάτωθι: 
   α) Προσθήκη στον Οργανισμό του Νοσοκομείου θέσεων ιατρών, οι οποίες είναι 
απαραίτητες για τη λειτουργία κλινικής, καθώς υπήρχε μόνο μία θέση ψυχιάτρου στο 
Νοσοκομείο. Έτσι το 2023 προστέθηκαν στον Οργανισμό δύο θέσεις ψυχιάτρων με 
μετατροπή κενών οργανικών θέσεων. Έχει ήδη προκηρυχθεί η θέση του Διευθυντή 
(προκήρυξη του Υπουργείου Υγείας Φεβρουάριο 2024, ως ανωτέρω) και είναι σε εξέλιξη η 
διαδικασία  επιλογής  από το αρμόδιο συμβούλιο κρίσης ιατρών κλάδου ΕΣΥ 6ης ΥΠΕ. 
  β) Από το 2014, μετά τον σεισμό, ο οποίος επέφερε ζημιές στον χώρο του Νοσοκομείου, 
μεταφέρθηκαν στην πτέρυγα Βεργωτή τα χειρουργεία στον χώρο των νέων χειρουργείων 
και η Μαιευτική Κλινική στον χώρο που είχε προβλεφθεί για Ψυχιατρική Κλινική. 
Υπεγράφη στις 17/4/2024  σχετική σύμβαση, προκειμένου  να ανακαινισθεί από το Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας η παλιά Μαιευτική Κλινική και να διαμορφωθεί σε ένα 
κατάλληλο χώρο, έτσι ώστε να μεταφερθεί εκεί η Μαιευτική Κλινική και να 
απελευθερωθεί ο χώρος της Ψυχιατρικής, στον οποίο θα μπορέσει, όταν θα ολοκληρωθεί 
και η απαραίτητη στελέχωσή της η οποία προχωράει, να λειτουργήσει όπως προβλέπεται.  
  γ) Παράλληλα, έχει ξεκινήσει η εκπαίδευση Νοσηλευτικού προσωπικού. Ενδεικτικά 
αναφέρουμε ότι μετακινούνται νοσηλευτές σε Τριτοβάθμιες Ψυχιατρικές Δομές για την 
εξοικείωση με τα ψυχιατρικά περιστατικά και ενθαρρύνεται το νοσηλευτικό προσωπικό 
για την εκδήλωση ενδιαφέροντος για την απόκτηση της ψυχιατρικής εξειδίκευσης.  
Υπάρχει ένας (1) Νοσηλευτής με ειδικότητα στη Ψυχιατρική. 
 
 Όσον αφορά στη ΜΕΘ, εγκρίθηκε από το Υπουργείο Υγείας εισηγητική απόφαση του 
Διοικητή της 6ης ΥΠΕ περί σύστασης  τριών (3) επιπλέον θέσεων ιατρικού και λοιπού 
προσωπικού (δώδεκα -12- θέσεων νοσηλευτικού και μια -1- θέση προσωπικού ΤΕ 
Φυσικοθεραπείας), καθώς σύμφωνα με τον Οργανισμό του Νοσοκομείου προβλεπόταν  
μόνο μία θέση ιατρού για ΜΕΘ. 
 
Επιπλέον, η θέση του Δερματολόγου καταργήθηκε στον Οργανισμό του Γ.Ν Κεφαλληνίας 
το 2012 και μετετράπη σε θέση Ορθοπεδικού για το Μαντζαβινάτειο Νοσοκομείο 
Ληξουρίου. Ο ιατρός, ο οποίος υπηρετεί ως επικουρικός, είναι απαραίτητος στον Νομό, 
καθώς κάνει ιατρείο, εκτός του Γ.Ν Κεφαλληνίας, μία φορά το μήνα στο Κ.Υ Σάμης και άλλη 
μία στο Μαντζαβινάτειο Νοσοκομείο Ληξουρίου.  
 
Το Γαστρεντερολογικό εργαστήριο έχει εξοπλισθεί από το 2022 με σύγχρονο εξοπλισμό, 
κατόπιν δωρεάς του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος. Στην τελευταία προκήρυξη του 
Υπουργείου  Υγείας  (Φεβρουάριο 2024, ως ανωτέρω), για την προκηρυγμένη θέση 
Γαστρεντερολογίας  Επιμελητή Β΄,  κατόπιν ολοκλήρωσης της διαδικασίας επιλογής ιατρών 
ΕΣΥ από το αρμόδιο συμβούλιο 6ης ΥΠΕ, προέκυψε διορισμός και αναμένεται να εκδοθεί η 
σχετική απόφαση.   
 
Επιπλέον, είναι σε εξέλιξη η διαδικασία πλήρωσης θέσεων μόνιμου προσωπικού 
ειδικότητας Νοσηλευτικής από το Α.Σ.ΕΠ., κατόπιν της προκήρυξης 7Κ/2022 (Φ.Ε.Κ. 
60/31.08.2022/τ. Α.Σ.Ε.Π.) , όπου προκηρύχθηκαν μεταξύ άλλων νοσοκομείων και δώδεκα 
(12) θέσεις για το Γ.Ν. Κεφαλληνίας, μια (1) ΠΕ Νοσηλευτικής, έξι (6) ΤΕ Νοσηλευτικής και 
πέντε (5) ΔΕ Νοσηλευτικής. Έχουν εκδοθεί τα οριστικά αποτελέσματα για την κατηγορία 
(ΠΕ), ενώ  τελευταία γνωστοποιήθηκαν τα προσωπικά στοιχεία των προσωρινά διοριστέων 
υποψηφίων της (ΤΕ) και (ΔΕ)  κατηγορίας Νοσηλευτικού Προσωπικού.  
 
Επιπλέον, στην 5Κ/2023 (ΦΕΚ 55/29-12-2023/τ. ΑΣΕΠ) προκήρυξη για την πλήρωση 
επτακοσίων εβδομήντα πέντε (775) θέσεων μόνιμου λοιπού προσωπικού, έχουν 
περιληφθεί τέσσερις (4) θέσεις για το ΓΝ Κεφαλληνίας.  
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Τέλος, έχουν περιληφθεί για το ΓΝ Κεφαλληνίας, στο αίτημα που έχει σταλεί στο ΑΣΕΠ για 
την έκδοση προκήρυξης για την κάλυψη 2.145 θέσεων μόνιμου νοσηλευτικού 
προσωπικού, τρείς (3) θέσεις, ενώ στο αίτημα προς το ΑΣΕΠ για την έκδοση προκήρυξης 
για την πλήρωση 1.138 θέσεων μόνιμου λοιπού προσωπικού, πέντε (5) θέσεις.  
 
Πρόσφατα, εκδόθηκε η αρ. 2Κ/2024 (ΦΕΚ 12/τ.ΑΣΕΠ/23-4-2024) προκήρυξη, που αφορά 
στην πλήρωση με σειρά προτεραιότητας οκτακοσίων δεκαεπτά (817) θέσεων μόνιμου 
προσωπικού σε φορείς του Υπουργείου Υγείας, εκ των οποίων και για το Γ.Ν. Κεφαλληνίας 
τέσσερις (4) θέσεις και συγκεκριμένα μία (1) ΤΕ Βιοιατρικής Τεχνολογίας ειδικότητας ΤΕ 
Ιατρικών Οργάνων, μία (1) ΤΕ Βιοιατρικών Επιστημών ειδικότητας ΤΕ Ραδιολογίας-
Ακτινολογίας, μία (1) ΤΕ Μαιευτικής και μια (1) ΤΕ Νοσηλευτικής (με καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής αιτήσεων των υποψηφίων 15-5-2024). 
 
Ως προς την κάλυψη των κενών θέσεων ιατρικού και λοιπού προσωπικού για τις δομές της 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Π.Φ.Υ.) αρμοδιότητας  6ης ΥΠΕ, με αίτημά της προς 
έγκριση στο Υπουργείο Υγείας, η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ έχει αιτηθεί την προκήρυξη των 
κάτωθι θέσεων για το Κ.Υ. Ιθάκης, ως παρακάτω: 
 

  Ιατρικό προσωπικό 

ΔΟΜΗ Π.Φ.Υ. ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔ.  
ΙΑΤΡΩΝ/ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ ΕΣΥ - 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ  

ΒΑΘΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ 

ΘΕΣΕΩΝ 
 

Κ.Υ. ΙΘΑΚΗΣ 
 

ΓΕΝΙΚΗΣ /ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ (πρώην ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ) 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ 
Β' 

1 

ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ 

Β' 
1 

 

 Λοιπό Προσωπικό 

ΔΟΜΗ Π.Φ.Υ. 
 

ΚΛΑΔΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ 
ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΛΟΙΠΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

ΑΡΙΘΜΟΣ 
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Σε αυτό το σημείο επισημαίνεται ότι, εκτός της ενίσχυσης σε ανθρώπινο δυναμικό, 
σημαντικές ενέργειες υλοποιήθηκαν και  για την αναβάθμιση των υποδομών του 
νοσοκομείου. Συγκεκριμένα υπεγράφη στις 17/4/2024 σύμβαση για ευρεία ανακαίνιση 
του Νοσοκομείου από το Τ.Α.Α., με προϋπολογισμό ύψους 8.000.000 εκατ., η οποία 
περιλαμβάνει αντικατάσταση όλου του μηχανολογικού εξοπλισμού, την πυρασφάλεια, την 
ανακαίνιση της Μαιευτικής και της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού, την ανακαίνιση όλων των 
λουτρών των κλινικών και εξωτερικών ιατρείων, την ενεργειακή αναβάθμιση του 
Νοσοκομείου με την αντικατάσταση όλων των κουφωμάτων, την τοποθέτηση 
θερμοπρόσοψης και την μόνωση του δώματος, καθώς και την διαμόρφωση χώρου για 
Μαγνητικό Τομογράφο. Επίσης, τον Απρίλιο του 2023 ολοκληρώθηκε η  επέκταση 
αναδιαρρύθμιση και ανακαίνιση του ΤΕΠ και της Κεντρικής Αποστείρωσης με δωρεά του 
Ιδρύματος Βεργωτή, ύψους 1.500.000 ευρώ, άνευ ΦΠΑ. 
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Επιπρόσθετα, μετά από δωρεά καινούριου ασθενοφόρου (τέλος του 2023) από ιδιώτη, το 
Νοσοκομείο προέβη στη διαδικασία πρόσληψης προσωπικού με τα προβλεπόμενα 
προσόντα για τη στελέχωσή του και την πραγματοποίηση με αυτό των δευτερογενών 
διακομιδών.  
Από τις αρχές του επόμενου μήνα, οπότε και θα παραληφθεί το ασθενοφόρο, θα 
πραγματοποιούνται οι δευτερογενείς διακομιδές με ίδια μέσα, διευκολύνοντας έτσι το 
έργο του ΕΚΑΒ, λαμβανομένων υπ’ όψη των μεγάλων αποστάσεων που υπάρχουν στο 
νησί.  
 
Καταλήγοντας,  από τα προαναφερόμενα γίνεται αντιληπτό ότι έχουν υλοποιηθεί όλες οι 
προβλεπόμενες ενέργειες για την ενδυνάμωση του νοσοκομείου και συγχρόνως υπάρχει 
μια συνεχής ροή συντονισμένων ενεργειών  για την περαιτέρω στελέχωσή του για την όσο 
το δυνατόν πληρέστερη υγειονομική κάλυψη της περιοχής ευθύνης του. 
 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτές κ.κ. Ν. Καραθανασόπουλο, Ν. Παπαναστάση,  
                            Γ. Λαμπρούλη 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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